
 
 

        Kuntatiedote 1/2026 

Tervehdys kunnanvirastolta, muutama sananen kunnanjohtajalta! 
Vuosi vaihtui ja vauhti on ollut reipasta jo heti tammikuussa. 

Aloitimme edellisen valtuuston kanssa uuden kuntastrategian pohjustamisen jo keväällä 2025. Nykyi-
sen valtuuston kanssa työtä jatkettiin syksyllä, ja strategiapaperin viimeistely tapahtui iltakoulussa tam-
mikuussa 2026. Kuntastrategiaa on laadittu arvojen, mission, vision sekä strategiakauden suurimpien 
haasteiden kautta. Tunnistettuihin haasteisiin vastataan konkreettisilla toimenpiteillä. Lisäksi strategian 
seurannassa onnistumisen mittareihin on kiinnitetty huomiota. 

Strateginen arvopohja kuulostaa tutulta: sydämellä, sovussa ja sisulla. Asukkaiden hyvinvointi ja alueen 
elinvoima on strategiassa nostettu keskiöön, näinhän jo kuntalaki meiltä edellyttää. Suurimmat haas-
teet liittyvät yritystoiminnan säilyttämiseen ja uuden luomiseen, väestörakenteeseen, kunnan kiinteään 
omaisuuteen (rakennukset ja muu infra) sekä talouden tasapainon säilyttämiseen. 

Strategiaa toimeenpannaan vuosittaisten talousarvioiden lisäksi erilaisilla ohjelmilla, jotka liittyvät elin-
voimaan, henkilöstöön, hyvinvointiin, kiinteistöihin sekä ympäristöön. Osa näistä on laadittu aiemmin, 
osa vaatii päivittämistä ja osa kokonaan uuden suunnitelman. 

Tavoitteena ei ole ollut hakea kuuta taivaalta, vaan keskittyä olennaisiin ja toteuttamiskelpoisiin, mutta 
kuitenkin riittävän haastaviin ja kehittämistä vaativiin kohteisiin. Kuntastrategia esitetään kunnanhalli-
tukselle ja sieltä kunnanvaltuustolle hyväksyttäväksi helmikuun 2026 aikana. 

Minulta kysytään usein, että miten meillä menee. Vastaukseni on ollut, että ihan hyvin meillä menee, 
ainakin toistaiseksi. Muutoksia on ollut ja varmasti tulee jatkossakin. Maailman menoa ympärillä seura-
tessa huomataan, että olemme selviytyneet maltillisilla muutoksilla. Eikä muutos aina vie asioita huo-
nompaan suuntaan – otan tästä esimerkiksi vaikkapa omatoimikirjaston ja sen myötä laajentuneet auki-
oloajat. Seurantaa ja reagointia, kuntalaisten sekä muiden alueella toimivien henkilöiden ja tahojen 
kuuntelemista, yhdessä tekemistä, rohkeaa päätöksentekoa ja positiivisuuden kautta. Sillä tavoin voi-
daan jatkossakin todeta, että ihan hyvin meillä menee! 

 

Luistavia hiihto- ja potkuttelukelejä toivottaen 

Johanna Mäkelä 

 



 
 

Ajankohtaista 

Yhteystiedot 
Savitaipaleen kunta 
Peltoinlahdentie 3a, 54800 Savitaipale 
Kunnanvirasto avoinna ajanvarauksella ma-pe 9-15 
kunta@savitaipale.fi 
www.savitaipale.fi 
sähköpostit: etunimi.sukunimi@savitaipale.fi 

savitaipaleensyke 

Savitaipaleen kunta 

 

Kirjaston asiointipiste 
Kirjasto on arkisin avoinna klo 8–20. 
Palveluajat, jolloin henkilökuntaa paikalla 
ma ja ke klo 11-18, ti klo 11-16, to-pe klo 9-16. 
Viikonloppuisin omatoimikirjasto palvelee klo 9–17. 

Puh.  040 7131 886 

Arkipyhien ja aattojen aukioloista tiedotetaan kir-
jastossa, kunnan verkkosivuilla ja sosiaalisessa me-
diassa. 

Kirjaston kevät 
• Lukupiirit keskiviikkoisin 18.2., 18.3., 15.4. ja 

20.5. klo 17-18. Katso tarkemmat tiedot tapah-
tumakalenterista. 

• Satutunnit kuun ensimmäinen torstai  
klo 10-10.30. 

• Näyttelyt: 
o 2.2.-27.3. Auli Niinimäen käsitöitä 
o 20.4.-29.5. Kuvataidekoulun näyttely 

 

 

Muuta huomioitavaa 
Liikuntatalon isosali suljettu  

• to 12.2. klo 19-pe 13.2. klo 22 iso sali sul-
jettu vanhojen tanssien takia 

• ma 9.3.-to 26.3. klo 15 iso sali suljettu YO-
kirjoituksien takia 

• su 29.3. klo 10-15 iso sali suljettu saliban-
dyturnauksen takia 

 

Yhdistykset ja järjestöt 
Katso, onko yhdistyksesi tiedot kunnossa:  
www.savitaipale.fi/jarjestoopas ja ilmoita  
muutoksista, poistoista tai lisäyksistä  
anni.hyvarinen@savitaipale.fi.  

 

Talvisauna ja avanto   
Savitaipaleen kunnan talvisauna ja avantouinti Olk-
kolan vanhalla hirsisaunalla keskiviikkoisin 
10.12.2025-29.4.2026. 

• naiset 16.00-19.00 
• miehet 19.00-21.00 

Saunan pukuhuoneessa on palautuslaatikko avanto-
saunalipuille. Lippuja voi ostaa kirjastolta, osoite: 
Keskustie 2. Taksoja on kolme: perusmaksu 5,20 
€/krt, eläkeläiset 3,10 €/krt ja kunnan työntekijät 
2,60 €/krt. 
Saunassa on puukiuas, jonka lämpimänä pysymi-
sestä käyttäjät vastaavat saunalle varatuilla puilla. 
Jos lämpötila on kylmempi kuin -15°C, siirtyy sau-
nominen Olkkolaan sähkösaunaan. 

 
Lähde liikkeelle!  
Savitaipaleen kunnan asukkailla on mahdollisuus 
maksuttomaan liikuntaneuvontaan. Väsytkö hel-
posti? Kuulutko elintavoiltasi riskiryhmään? Voi-
sitko kuvitella tekeväsi elämäntapamuutoksen? 

Ota yhteyttä liikuntaneuvontaan! Liikuntaneuvonta 
on tarkoitettu terveytensä kannalta riittämättömästi 
liikkuville kuntalaisille. Neuvonta pitää sisällään 
alku- ja loppukartoitusten välillä seurannan ja am-
mattilaisen tekemän suunnitelmallisen henkilökoh-
taisen liikunta- ja ravitsemusohjelman.  

Autamme sinua ensiaskeleissa, joten älä epäröi ot-
taa yhteyttä!  

Liikuntaneuvonta, Teemu Lepistö p. 040 631 3372  
Erityisryhmäkortit, p. 040 514 8851 
 

Sapassi-viikko 11.-18.7.2026 
Sapassi-viikkoa vietetään 
jälleen ensi kesänä hei-
näkuun puolessa välissä. 
Sapassi-viikon tapahtu-
mia voi jo nyt ilmoittaa 
Anni Hyväriselle sähkö-

postitse anni.hyvarinen@savitaipale.fi.  

 
Digiohjausta kaikenikäisille 
Kirjastossa on mahdollisuus saada henkilökohtaista 
ohjausta erilaisten digilaitteiden, kuten tietokoneen, 
tabletin, puhelimen, netin palveluiden ym. käytöstä. 
Digiohjaaja Petri paikalla kirjastossa torstaisin klo 
10-14 kevätkaudella 12.2., 12.3. ja 9.4. Ilmoittautu-
minen Savitaipaleen kirjastoon puh. 040 713 1886. 

http://www.savitaipale.fi/


 
 

Kukas täällä häärää? 

Kirjastovirkailija Susanna Kokkola 

Mistä olet kotoisin? 

Olen syntynyt Helsingissä ja asunut lapsuudessani 
myös Kotkassa ja Lappeenrannassa. Lukion jälkeen 
asuin vielä Helsingissä 14 vuotta, kunnes muutimme 
Savitaipaleelle silloisen puolisoni ja 1-vuotiaan esikoi-
seni kanssa vuonna 2011. Sekä isän että äidin puolen 
sukuni on Savitaipaleelta, joten olen viettänyt täällä 
aina paljon aikaa. Tämä on tuntunut ja tuntuu henki-
seltä kotipaikaltani. 

Millainen työhistoriasi on? 

Opiskelin suomen kieltä Helsingin yliopistossa, kun 
opiskelukaverini vinkkasi minulle freelancer-tekstittä-
jän töistä Ylellä. Sille tielle jäin 24 vuodeksi. Tein Ylellä 
töitä myös Teksti-tv:ssä sekä netin puolella Yle.fi-etu-
sivutoimituksessa ja Elävässä arkistossa. Valtaosan 
Yle-urastani tein kuitenkin ohjelmatekstittäjän työtä, 
eli tekstitin suomenkielisiä ohjelmia suomeksi. 

Miten päädyit alalle? 

Minusta oli jo useamman vuoden tuntunut siltä, ettei 
Yle ole minun loppusijoituspaikkani työelämässä. Kaipasin työskentelemään ihmisten pariin, johonkin, 
missä lähin työkaverini ei ole tietokone. Ajatus kirjastosta työpaikkana tuli minulle hyvin selkeänä inspiraa-
tion hetkenä vuoden 2025 alussa. Keväällä hain ja pääsin opiskelemaan kirjasto- ja tietopalvelualan kor-
keakouludiplomia Seinäjoen ammattikorkeakouluun. Samaan aikaan Ylellä alkoivat suuret muutosneuvot-
telut, joiden päätteeksi tulin irtisanotuksi. Olisin saanut pitää työpaikkani, jos olisin muuttanut Helsinkiin, 
mutta en harkinnut sitä hetkeäkään, ja niinpä olin vapaa suuntaamaan tulevaisuuteen.   

Millaisia toiveita sinulla on tulevaisuuden suhteen? 

Olen helmikuun alussa aloittanut työt kirjastossa. Ensimmäiset viikot teen opintoihini kuuluvaa työharjoit-
telua eli perehdyn kirjastotyöhön. Kevään mittaan työnkuvaani tulevat myös tapahtumatiimin koordinointi 
sekä kansalaisopiston arjen asiat ja kehittäminen. Työ omassa kunnassa, kävelymatka töihin ja kotikunnan 
ihmisten hyväksi työskenteleminen ovat jo itsessään toteutuneita toiveita. Tulevaisuudelta toivon, että 
voin antaa oman panokseni kunnan elävöittämiseen kulttuurin ja harrastamisen saralla. Toivon paljon an-
toisia kohtaamisia eri-ikäisten ihmisten kanssa. Ja toivon, että kirjastosta tulisi Savitaipaleen kulttuurielä-
män sykkivä sydän, jonne joka ikisen kuntalaisen on helppo ja hyvä tulla. 

Miten vietät vapaa-aikasi? 

Tykkään uida ympäri vuoden luonnonvesissä sekä mainiossa uimahallissamme. Liikuntaa harrastan myös 
kävellen, joogaten ja kuntosalilla treenaten. Yhteinen aika puolison ja lasten kanssa on tärkeää, samoin 
päivittäinen meditoiminen. Kirjastoalan ihmiseksi luen melko vähän, mutta säännöllisesti kuitenkin. 

Mikä on lempikirjasi? 

Kuluneen vuoden lempikirjani on Emmi Itärannan Lumenlaulaja. Se on fantasiakirja, joka ammentaa suo-
malaisesta mytologiasta ja kertoo Kalevalasta tutun Louhen tarinan vähän toisella tavalla kuin se on to-
tuttu kuulemaan. Pidän fantasiakirjoista muutenkin paljon ja luen niitä myös lapsilleni, jotka edelleen suos-
tuvat kanssani iltasatuhetkeen, vaikka ovatkin jo teini-ikäisiä. Taidan lainata lasten- ja nuorten osastolta 
enemmän kirjoja kuin aikuisten osastolta, sillä tykkään myös sarjakuvista, erityisesti Don Rosan ankkasar-
jakuvista.

 

  



 
 

Uimahalli 

Uimahalli 

 

Hinnasto:  
Aikuiset: 6,70 €, 10 x kortti: 62,20 €,  
50 x kortti 285 € 
Lapset (7-18-v.): 4,15 €, 10-kortti: 36,25 € 

Alle 7-vuotiaat ilmaiseksi.  
Perhelippu 2 aikuista ja max. 3 alle 18-v lasta: 
15,55 € 
Eläkeläiset, työttömät ja opiskelijat (hankinta vain 
kirjastolta): 5,70 €, 10 x kortti: 51,80 €,  
50 x kortti: 233,20 €  

Lipunmyynti kirjastosta kirjaston auki-
oloaikoina. Voit myös ostaa uimahal-
liin kertakäyttölipun ja maksaa sen 
suoraan verkkokaupassa osoitteesta:  

varaus.asio.fi/onlinekalenteri/savitaipale.  
Lippujen voimassaoloaika 6 h, jonka jälkeen lippu 
poistuu automaattisesti käytöstä. Sarjakorttien voi-
massaoloaika on 12 kk ostohetkestä. Hallilla säh-
köinen lippu pitää näyttää kysyttäessä.  

Lipuja voi maksaa myös Epassi sovelluksella kirjas-
tossa. 

 

Ohjauskausi 22.9.2025-31.5.2026 
Ryhmät tauolla 23.2.-1.3.2026 
Ohjattuihin ryhmiin maksetaan uimalipun lisäksi 
seuraavat ohjausmaksut: 

• Allascirkuit maanantaisin klo 18.45-19.30  
Hinta 60 €/kausi tai  
2,50 €/kerta + uimahallimaksu   

• Vesijumppa tiistaisin klo 12.15-13.00 
Hinta 60 €/ryhmä/kausi tai  
2,50 €/kerta + uimahallimaksu  

Lisäksi järjestämme myös vauva- ja perheuintia lau-
antaisin. Lisätietoja antaa Paula Hirvi. 

 

 

 

Vesipeuhula 
Lauantaisin klo 10.30-12.00 

• perhelipulla lapsiperheille 
• kerrat: keväällä 2026 lauantaisin 21.2., 7.3., 

21.3., 4.4., 18.4., 2.5.,16.5., 30.5. 
Tiedustelut ja ilmoittautumiset: 

Paula Hirvi p. 045 1302 555 

 

Yksityisvuoron varaus  

Yksityisiä allasvuoroja varattavissa, varaukset 
teemu.lepisto@savitaipale.fi. 
Hinnat alkaen 

• kertavuoro 155,45 €/90 min 
• vakiovuoro 103,65 €/90 min 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

Yhteystiedot 

Peltoinlahdentie 15, 54800 Savitaipale 
Uimavalvoja p. 040 737 6003 
Uimahallin liikunnanohjaaja p. 040 514 8851 
 

Aukioloajat 1.9.2025-14.6.2026 
maanantai klo 15-19  
tiistai klo 6-9 
keskiviikko klo 15-20  
torstai klo 6-9 
perjantai klo 15-19 
lauantai klo 12-18 

Uintiaika päättyy 30 min ennen uimahallin sul-
kemista, uintiaika 1,5 h. 

Poikkeavat aukioloajat: 

pe 3.4.2026 suljettu, pitkäperjantai 
ma 6.4.2026 suljettu, 2. pääsiäispäivä 
pe 1.5.2026 suljettu, vappu 
to 14.5.2026 suljettu, helatorstai 

 

mailto:teemu.lepisto@savitaipale.fi


 
 

Hiihtoladut ja Kuolimon luistelurata 

Koirahiihto Savitaipaleen kunnan valaistulla pururadan ladulla  
Viime talvikautena aloitettiin koirahiihtoko-
keilu Savitaipaleen kunnan valaistulla purura-
dan ladulla. Kokeilu sujui ongelmitta eikä koi-
rahiihtokyselyssä tullut jatkoa estäviä palaut-
teita. 

Koirahiihto on päätetty mahdollistaa Savitai-
paleen kunnan valaistulla pururadan ladulla 
tänäkin talvena. Ajankohta on keskiviikkoisin 
klo 15-22 latujen ollessa hiihtokunnossa. 

Koirahiihtoa varten on laadittu ohjeet ja sään-
nöt, mikäli ohjeita ei noudateta ja ladut eivät 
pysy siisteinä ja kunnossa, voidaan koirahiihto 
lopettaa. Kartassa sallittu hiihtoalue sinisillä 
täplillä. 

 Koirahiihdon säännöt:  
 

• Koiran tulee olla kytkettynä sekä hiihtoladulla että parkkipaikalla, irrallaan juokseminen ei ole sallit-
tua. 

• Koira on kiinnitettävä ohjaajaan vetovyöllä ja mieluiten joustavalla 2–3 metrin pituisella liinalla. 
Flexi ei sovellu hiihtoon, sillä sen avulla koiraa on mahdotonta hallita hiihtotilanteessa.  
Koiralla suositellaan käytettävän valjaita.  

• Latu on tarkoitettu vain hiihtämiseen, ei koirien ulkoiluttamiseen kävellen.  
• Pidä mahdollisuuksien mukaan koirasi pois perinteisen hiihtotyylin latu-uralta.  
• Pidä turvavälit. Harjoittele jarruttamista, pysähtymistä ja ohittamista. 
• Pidä vetonaru tiukalla ja pysy koirasi takana, älä hiihdä koirasi rinnalle tai sen ohi.  
• Koira ei saa häiritä muita hiihtäjiä eikä toisia koiria. Koiran on osattava ohittaa vastaantulija asian-

mukaisesti kapeallakin ladulla. Aggressiivisen koiran kanssa ei saa lähteä ladulle.  
• Ohita vasemmalta. Ilmoita ohitusaikeesi ajoissa ja kuuluvasti. Ohita turvallisen kaukaa.  
• Väistä ohittavaa koirakkoa oikealle. Hidasta tai pysähdy ja ota oma koirasi lähellesi.  
• Pysähtyessä pidä koira lähelläsi. Älä jää seisoskelemaan ladulle. Koira ei saa tehdä tarpeitaan la-

dulle. Vahingon sattuessa jätökset on ehdottomasti kerättävä ja tuotava pois. Roska-astioita löytyy 
liikuntatalon parkkipaikalta, sekä ladun varrelta. 

• Huomioi myös ilman koiraa hiihtävät.  
• Huolehdi, että koirasi rokotukset ovat kunnossa.  

 

Hiihtoladut ja Kuolimon luistelurata 
Hiihtolatujen ja Kuolimon luisteluradan ajantasai-
set tiedot ja latukartat löytyvät kunnan verkkosi-
vuilta osoitteesta www.savitaipale.fi/ulkoliikunta. 
Liikuntapuiston frisbeegolfrata on suljettu hiihto-
kauden ajan, rata avataan heti kun latujen kunnos-
sapito lopetettu. 
 
Luistelurata 

Kuolimon luisteluradasta ja sen kun-
nostuksesta vastaa StU:n luisteluja-
osto. Reitti lepänkantoon on 3,5 km, 
kiertolenkki 2,5 km.  

 

Hiihtoladut  

Kirkonkylän ladut  
Valaistu latu 3,0 km, Pety1 2,5 km, 
Pety2 4,6 km, Kaskei 6,1 km ja  
Hullasmäki 4,4 km. 

Heituinlahden ladut  
Heituinlahden koulu (pelto) ja pururata 

 

 
Latukartat



 
 

Avustukset 

Savitaipaleen kunnalta haettavat avustukset julistetaan haettaviksi 31.3.2026 
mennessä 
Liikuntatoimen avustukset paikallisille urheilu- 
seuroille liikuntapalvelujen tarjoamiseen kuntalai-
sille. 

Liikuntapaikkojen avustukset (kunnossapito, ka-
lusto ja kyläkentät) hakemukseen tulee liittää erit-
tely kunnossapitokustannuksista ja kalustohankin-
noista. 

Nuorisotoimen perusavustukset nuorisotyötä 
harjoittaville yhdistyksille. 

Kulttuuritoimen avustukset kulttuuritoimintaa 
harjoittaville yhdistyksille erilaisten tapahtumien 
yms. toteuttamiseen. 

Muut yhteisöavustukset yleishyödyllisille yhtei-
söille. 

Hakulomakkeita saa kunnantalolta, kirjastosta ja 
kunnan verkkosivuilta osoitteesta www.savitai- 
pale.fi/fi/lomakkeet. Samalla hakulomakkeella hae-
taan sekä määräaikaan mennessä että jatkuvalla 
haulla haettavat avustukset. Lisäksi samalla lomak-
keella haetaan hakijan samaan tapahtumaan/tilai-
suuteen haettavat avustukset. 

Lisätietoa hyvinvointijohtaja Aija Rautio,  
aija.rautio@savitaipale.fi, puh. 040 185 2035. 

Hakemukseen tulee liittää talousarvio (rahoitus- 
suunnitelma), toimintasuunnitelma (suunnitelma 
avustuksen käytöstä) sekä toimintakertomus (selvi-
tys edellisen vuoden avustusten käytöstä) ja tilin- 
päätös. Hakemus liitteineen toimitetaan osoittee-
seen: 

Savitaipaleen kunta, Sivistystoimi/avustukset,  
Peltoinlahdentie 3a, 54800 Savitaipale 

 

Lisäksi on haettavissa seuraavat avustukset ja 
tuet: (hakuaika koko vuosi tai erikseen mainittu 
aika) 

Liikuntatoimen kohde- ja koulutusavustusten ha-
kuaika on loka-marraskuu 2026 

Vuoden 2026 liikuntatapahtumat 

Seurat ja järjestöt voivat tehdä kunnalle tarjouksen 
liikuntatapahtuman järjestämisestä vuonna 2026. 
Tarjoukset tulee toimittaa sivistystoimistoon. 

 

Kylätoimintamäärärahat 
Avustukset kylätoimintamäärärahasta myöntää 
kunnanjohtaja. 

Kylätoimintamäärärahat haetaan ilman erillistä ha-
kuaikaa vuoden 2026 aikana. 

Kylätaloavustusta maksetaan vain yhtä taloa koh-
den/kylä. 

Sekä harkinnanvaraista kohdeavustusta seuraavin 
ehdoin: 

Harkinnanvaraista kohdeavustusta voidaan maksaa 
erilaisiin hankkeisiin. Tuki on aina suuruudeltaan 
alle 100 % hankkeen kustannuksista. Hakijan on 
huolehdittava pääosasta kustannuksista mm. käyt-
tökorvauksilla, muilla tuloilla ja talkoovoimin. 

Harkinnanvaraista avustusta haettaessa on mukaan 
liitettävä toimintasuunnitelma avustuksen käytöstä 
sekä kokonaisrahoitussuunnitelma. 

Avustus voidaan sitoa maksettavaksi kuitteja vas-
taan. 

 
Koululaisrahastolautakunnan apurahat 2026 

Savitaipaleen kunnan koululaisrahastolautakunta il-
moittaa haettavaksi apurahat ammattikorkeakou-
lussa opiskeleville tai ammatillista toisen asteen pe-
rustutkintoa suorittaville savitaipalelaisille nuorille. 

Apurahaa voivat hakea kaikki alle 29-vuotiaat opis-
kelijat, lukuun ottamatta niitä, jotka ovat saaneet 
apurahan edellisenä vuonna tai kaksi kertaa aikai-
semmin. 

Apurahan saajan tulee olla kirjoilla Savitaipaleella 
1.1.2026. 

Hakemukseen on liitettävä koulun antama opiske-
lutodistus. 

Hakuaika päättyy 31.3.2026 klo 15. Hakemus täy-
tetään sähköisesti osoitteessa:  
www.savitaipale.fi/fi/lomakkeet. 

Savitaipaleen kunta, 
Koululaisrahastolautakunta 

 

  



 
 

Yrityspalvelut     Työllisyys    Rekrytuki 

Yrityspalvelut
Lappeenrannan kaupunki tarjoaa maksuttomasti erilaisia palveluita savitaipalelaisille yrittäjille ja yrityksen 
perustamista suunnitteleville. Yrityspalvelut auttaa mm. liikeidean jalostamisessa, liiketoiminnan suunnit-
telussa, omistajanvaihdostilanteessa, tonttien ja toimitilojen etsimisessä, osaavan työvoiman löytämisessä, 
yritysverkostoihin yhdistämisessä ja rahoituksen kartoittamisessa.  

Aloittavat yritykset 
• Liikeidean suunnittelu 
• Liiketoiminnan perustamisneuvonta 
• Opastus liiketoiminta- ja taloussuunnitel-

mien laatimisessa 
• Toimitilojen etsiminen 

Toimivat yritykset 
• Rahoitusneuvonta 
• Tonttien ja toimitilojen etsintä 
• Kasvun ja kansainvälistymisen tuki 
• Yritysverkostoihin yhdistäminen 
• Osaava työvoima 

 

Mikäli suunnittelet yrityksen perustamista tai tarvitset apua olemassa olevan yrityksesi kanssa, ota rohke-
asti yhteyttä Lappeenrannan kaupungin yrityspalveluihin! Palvelut ovat maksuttomia.  

www.lappeenranta.fi/fi/yrityspalvelut, sähköposti: yrityspalvelut@lappeenranta.fi, puh. 05 616 3400  
 

Savitaipaleen kunnan työllisyyskoordinaattori työnhakijoiden tukena 
Työllisyyskoordinaattori on työnhakijoiden tukena henkilökohtaisesti: hän auttaa työnhakuun liittyvissä 
asioissa, kuten työmarkkinatorin ja muiden sähköisten palveluiden käytössä ja työnhakudokumenttien laa-
timisessa. Tarvittaessa työllisyyskoordinaattori opastaa myös koulutusmahdollisuuksien selvittelyssä ja 
tukee sopivan työpaikan, palkkatukityön tai työkokeilupaikan etsimisessä. Myös työnantajille tarjotaan 
neuvontaa työllistämiseen ja palkkatukeen liittyen. Jos jäät tai olet jo aiemmin jäänyt työttömäksi, ota roh-
keasti yhteyttä työllisyyskoordinaattoriin. 

Työllisyyskoordinaattori Sami Seppäläinen, etunimi.sukunimi@savitaipale.fi puh. 040 588 1900

Rekrytuki 
Rekrytuki tarjoaa yrityksille ja yhdistyksille mahdollisuuden vahvistaa työvoimaansa ja tukea työttömien 
työnhakijoiden siirtymistä työelämään. Rekrytuki on harkinnanvarainen, määrärahasidonnainen erillispalk-
kio rekrytoinnin tueksi työnantajille.  
  

  Rekrytuen myöntämiskriteerit 

• Yrityksille: Suomalainen yritys (suomalainen y-tunnus), jonka toimipaikka sijaitsee Etelä-Karjalan 
maakunnassa ja jolla ei ole esteitä työllistämiselle (esim. lomautus) 

o Palkattavan henkilön tulee olla työtön työnhakija, joista myöntämiskunta maksaa kuntara-
hoitus osuutta (väh. 201 pv työttömyysetuutta saaneet). Tukea voidaan myöntää samalle 
työntekijälle vain kerran. 

• Yhdistyksille ja järjestöille: (suomalainen y-
tunnus), jolla ei ole esteitä työllistämiselle. 

o Palkattavan henkilön tulee olla pitkä-
aikaistyötön (12kk edeltävän 14 kk 
aikana) tai osatyökykyinen. 

o Maks. 1 hlö/vuosi. 
• Työntekijälle tulee maksaa työehtosopimuk-

sen mukaista palkkaa, mutta jollei sovellet-
tavaa työehtosopimusta ole, niin tavan-
omaista ja kohtuullista palkkaa kyseisestä 
työstä.  

• Työsuhteen tulee olla yhtäjaksoinen vähin-
tään 12 kk ja työaika vähintään 81 % alan 
kokonaistyöajasta. 

• Tukea voidaan myöntää myös oppisopimus-
koulutukseen, sekä sen yksittäisiin tutkin-
non osiin osana työsuhdetta.  

• Tukea haetaan työntekijän kotikunnasta. 
Kun rekrytuen kriteerit ovat täyttyneet,  
tuki maksetaan kahdessa osassa: 

o 6 kk jälkeen 3000 € 
o 12 kk jälkeen 1500 €

Lisätietoja: 
Työllisyyskoordinaattori Sami Seppäläinen, etunimi.sukunimi@savitaipale.fi, puh. 040 588 1900 
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SAVITAIPALEEN KUNTA 
www.savitaipale.fi, kunta@savitaipale.fi 
Kunnanvirasto, avoinna ajanvarauksella arkisin klo 9-15 
Kunnanjohtaja Johanna Mäkelä ........................................................................................................ 040 724 4603 

 
HALLINTOPALVELUT 

Henkilöstöpäällikkö Ville Pulkkinen ................................................................................................. 040 519 8228 
Hallintosihteeri Taina Heikkonen  .................................................................................................... 040 701 9242 
Markkinointiviestinnän asiantuntija Anni Hyvärinen…………………………………. .......................... 040 703 7119 
Työllisyyskoordinaattori Sami Seppäläinen  ............................... …………………………………………..040 588 1900 

 
SIVISTYS- ja HYVINVOINTIPALVELUT 

Toimialajohtaja, hyvinvointijohtaja Aija Rautio ............................................................................. 040 185 2035 
Palvelusihteeri Jesse Savolainen ...................................................................................................... 040 167 6281 
Liikuntatoimen koordinaattori Teemu Lepistö .............................................................................. 040 631 3372 

Kansalaisopisto 
Vs. rehtori Ville Pulkkinen ................................................................................................................. 040 519 8228  
Palvelusihteeri Sirpa Hyrkkänen ....................................................................................................... 040 822 5357 

Kirjasto 
Kirjasto  .................................................................................................................................................. 040 713 1886 
Kirjastotoimenjohtaja Tiina Toivanen .............................................................................................. 040 713 1885 
Kirjastovirkailija Anu Nio-Myyrä ...................................................................................................... 040 661 8737 
Kirjastovirkailija Susanna Kokkola .................................................................................................... 040 543 9849 

Europaeuksen koulu ja lukio 
Rehtori Elina Mäkelä ........................................................................................................................... 040 631 3623 
Apulaisrehtori Sami Korhonen .......................................................................................................... 040 713 1900 
Apulaisrehtori Jarkko Lahdensalo .................................................................................................... 040 631 3448 
Palvelusihteeri Aino Jokela ................................................................................................................ 040 713 1887 
Opinto-ohjaaja Aino Rautiainen  ...................................................................................................... 040 713 1889 
Erityisluokanopettaja Jaana Jurvanen ............................................................................................. 040 763 4613 
Erityisluokanopettaja Piritta Sulantaus ........................................................................................... 040 713 1902 
Erityisopettaja 5-7 lk ........................................................................................................................... 040 353 1415 
Laaja-alainen erityisopettaja 1-4 lk .................................................................................................. 040 193 1971 
Koulukuraattori .................................................................................................................................... 040 651 1455 
Koulupsykologi ..................................................................................................................................... 040 196 6044 
Terveydenhoitaja ................................................................................................................................. 040 563 3897 
Keittiö  ................................................................................................................................................... 040 713 1901 
Koululaisten aamupäivätoiminta ...................................................................................................... 040 713 1937       
Koululaisten iltapäivätoiminta ........................................................................................................... 040 183 8021 

Varhaiskasvatus 
Päiväkodin johtaja Reetta Juopperi ................................................................................................. 040 713 1934 
Erityisopettaja Mari Näkki. ................................................................................................................ 040 185 5966 
Päiväkoti Kissankello  ......................................................................................................................... 040 523 1486 
Kivikoulu viskarit ................................................................................................................................. 040 703 8935 
Sinikello ryhmis .................................................................................................................................... 040 610 6812 
Päiväkoti Heitsa ................................................................................................................................... 040 539 0149 

Esiopetus 
Kivikoulu .......................... …………………………………………………………………………..040 704 8347, 040 539 1117 

Nuorisotyö 
Etsivä nuorisotyöntekijä/nuorisotyöntekijä Hanna Merisalo-Puonti……………………………….. .040 548 8930 
Koulunuorisotyöntekijä Niina Loisa…………………………………………………………..............................040 182 6193 

Uimahalli  
Uimavalvoja.. .................................. …..…………………………………………………………………………………040 737 6003 
Uimahallin liikunnanohjaaja  .............................................................................................................  040 514 8851  
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TEKNISET PALVELUT 
Toimialajohtaja, tekninen johtaja Timo Tammelin…………………………. ........................................ 040 503 8088 
Rakennustarkastaja Jorma Kuisma…………………………………………………………. ............................. 040 186 5055 
Kuntatekniikan päällikkö Onni Sirenne …………………………………………………………………………....040 738 1110 
Viher- ja liikunta-aluevastaava Tarmo Hellström…………………………………………………………..….040 579 7110 
Palvelusihteeri Piia Adusoo ............................................................................................................... 040 713 1878 
Palvelusihteeri Minna Tynkkynen .................................................................................................... 040 713 1879 
Kiinteistönhoitaja Mika Räsänen ...................................................................................................... 040 673 2279 
Kiinteistönhoitaja Seppo Laari. ......................................................................................................... 040 056 3723 
Kiinteistönhoitaja Tero Tielinen………………………………………………………………... ......................... 040 486 3370 

Lämpö- ja vesihuoltolaitokset  
Mika Repka…………………………………………………………………………………………………………………….. 040 621 3168  
Erkki Ovaska……………………………………………………………………………………………. …………………….. 040 683 1114 
Timo Rötkö……………………………………………………………………………………………… …………………….. 040 551 4936  
Päivystys……………………………………………………………………………………………...................................  040 867 7229  
 

Savitaipaleen vuokratalot 
Kiinteistösihteeri Merja Heinonen………………………………………………………….............................. 040 017 0481 
Isännöitsijä Jukka Asikainen .…………………………………………………………………… ……………………..040 028 4490 
 

Saimaan Tukipalvelut Oy, Savitaipaleen keskuskeittiö  
Ruokapalveluesimies Henna Hujala……………………………………………………..…..............................040 713 1932  
 

Etelä-Karjalan hyvinvointialue  
Hyvinvointiasemien keskitetty puhelinpalvelu ma-pe klo 7–20………………………………………..05 352 7260 
Päivystysapu…………………………………………….......................................................... ……………………. 116 117   
Etelä-Karjalan pelastuslaitoksen neuvontapuhelin…………………………………… ……………………. 05 352 7020  
 

Kaakkois-Suomen lomituspalvelut/Mikkeli  
Lomituspalvelupäällikkö Liisa Heino……………………………………………................ ……………………. .015 194 2550  
 

Etelä-Karjalan maaseututoimi  
Savitaipaleen toimisto, agrologi Päivi Kangasmäki……………………………………. …………………….. 040 559 1858 
 

Pro Agria, Etelä-Suomi  
Kasvintuotannon asiantuntija Asko Laapas………………………………………………. …………………….. 040 721 9991  
 

Etelä-Karjalan Jätehuolto Oy………………………………………………………..……..…………………………… 010 841 1818  
 
Lappeenrannan seudun ympäristötoimen kirjaamo………………………….………………………………..040 018 2080  
 
Saimaan Kuitu Oy  

Asiakaspalvelupäällikkö Heli Pajuvirta……………………………………………………............................... 040 707 4772 
 
Etelä-Karjalan työllisyysalueen puhelinpalvelu, henkilöasiakkaat 

Etelä-Karjalan työllisyysalueen puhelinpalvelu henkilöasiakkaille on avoinna arkisin  
klo 9–12, takaisinsoittopalvelu arkisin klo 8–16.15. 

Henkilöasiakkaat suomeksi……………………………………………………………………………………………….05 6163 300 
Englanninkielinen neuvonta……………………………………………………………………………………………...05 616 3301 
Venäjänkielinen neuvonta………………………………………………………………………………………………...05 616 3302 

 

 



 
 

Liikenneturvallisuus 

Ilmoita ongelmista liikenteessä 

Kuva Liikenteen asiakaspalvelu 

Jos havaitset valtion maantiellä liikennettä vaarantavan ongelman, soita Tienkäyttäjän linjalle,  
puh. 0200 2100 (24 h/vrk). Tienkäyttäjän linjalle kuuluvia ilmoituksia ovat esimerkiksi vaarallinen liukkaus, 
tielle nouseva vesi tai kiinni juuttunut raskas ajoneuvo. Puhelimeen kannattaa ladata 112-sovellus, jonka 
kautta pääsee soittamaan Tienkäyttäjän linjalle karttapaikannuksen kanssa. 

Huomioithan, että ilmoitus tien kunnosta ei ole työtilaus - tiet hoidetaan niiden hoitoluokan mukaisessa 
kiireellisyysjärjestyksessä. Esimerkiksi vähäliikenteisellä tiellä liukkaudentorjuntaa tai muita hoitotoimenpi-
teitä voi joutua odottamaan useita tunteja. Päätiet ja muut vilkkaat tiet hoidetaan kiireellisesti.  

Valtion tieverkosta ja sen kunnossapidosta voi antaa palautetta myös Palauteväylän kautta. Palautteen 
lisäksi palvelun kautta voi ilmoittaa ongelmista, kysyä neuvoa tai tehdä ehdotuksia valtion omistamiin väy-
liin liittyen. Lisäksi palvelusta näkee muiden antamat palautteet ja ilmoitukset. Palauteväylästä löydät tie-
toa valtion maanteistä, rataverkosta ja vesiväylistä.  

Oheisesta linkin kautta pääset ilmoittamaan liikennettä vaarantavista ongelmista. 

Palauteväylä: www.palautevayla.fi -> Tee ilmoitus 

 

 

Poliisin palautekanavat 
Voit jättää poliisille yleistä palautetta tai liikennevalvontapyynnön sähköisen lomakkeen kautta. Palaute ei 
ole rikosilmoitus. Kiireellisissä hätätilanteissa soita 112. Ethän kirjoita lomakkeeseen henkilökohtaisia tie-
tojasi, kuten henkilötunnustasi. Poliisi käsittelee palautteita vain virka-aikana 8.00-16.15. 

www.poliisi.fi

 

  



 
 

Tekniset palvelut 

Teknisen toimialan kuulumisia 
• Suvannon muutostöiden toinen vaihe on startannut. Tiloihin toteutetaan kunnantalon ja päiväko-

din tulevat tilat sekä kahdeksan kappaletta asuntoja, jotka uudistetaan samalla kolmannesta ker-
roksesta. Muutostyöt eivät kosketa pohjakerroksen eikä uimahallin tiloja, vaikka muutostöiden ai-
kana tiloissa välillä työmiehet joutuvatkin työskentelemään uudistuvan tekniikan takia. Valmista 
olisi tarkoitus tulla marraskuussa 2026, lokakuussa muutto- ja kalustustöitä. Uudet tilat otetaan 
käyttöön 2027 alussa.  

• Suvannon muutostöihin liittyy myös alueen piha-alueiden uudistus, joka koskettaa myös Antin-
puistoa. Uudistustöiden ajaksi jo turvallisuudenkin takia joudutaan puiston käyttö estämään.  

• Heituinlahden vanhana terveystalona tunnettu rakennus koulun vierestä on tarkoitus purkaa ke-
sän 2026 aikana. 

• Kesäkukat tulevat viimevuotiseen tapaan Reetantarhalta Pertunmaalta, kukat istutetaan kesäkuun 
ensimmäisellä ja toisella viikolla. 

• Nuorille puistojen ja yleisten alueiden hoidossa on 8 kesätyöpaikkaa, 2 neljän viikon jaksoa kesä-
heinäkuussa. 

• Kausityöntekijöitä otetaan puistoryhmään 5, joista yksi myös ohjaa kesätyöntekijöitä. 
• Uimarannan kunnostus on aloitettu, ranta ruopataan talven aikana, muut työt tehdään keväällä. 

Ranta on valmis ennen uimakautta eli kesäkuun puolivälissä. 
• Ulkokuntosali rakennetaan alkukesästä Olkkolanpuistoon tai liikuntatalon lähelle, paikka vielä 

avoin. 
• Vesitornin saneerauksen suunnittelu valmistuu kohta, tästä lisää tietoa myöhemmin. Saneeraus 

toteutetaan alustavasti vuoden 2027 aikana. 
• Keskustan ja torialueen kehittäminen ja rakentaminen alkaa tänä keväänä/kesän alussa. Tarkempi 

aikataulu selviää vasta kun urakoitsija on valittu. Projektiin liittyvä pysäköintialue valmistui marras-
kuussa 2025. 

• Paimensaaren sillan kunnostusta suunnitellaan parhaillaan. Tästä tiedotetaan lisää myöhemmin. 
• Etäluettavien vesimittareiden asennusta jatketaan tämän vuoden aikana. Mittarien vaihtoalue tar-

kentuu kevään/kesän aikana, ja vaihtotyöt tehdään syksyllä. 
 

Rankentamisen luvat hoituvat sähköisesti Lupapisteessä 
Savitaipaleen kunnassa rakennuslupa-asiointi hoidetaan sähköisesti Lu-
papiste-palvelussa, joka otettiin käyttöön 5.1.2026.  

Lupapisteen kautta voit hoitaa rakentamiseen liittyvät lupa-asiat ja neu-
vontapyynnöt sähköisesti koko hankkeen ajan ennakkokyselyistä aina hankkeen päättymiseen asti. Palve-
lussa voit esittää rakentamiseen liittyviä kysymyksiä jo ennen varsinaisen lupahakemuksen tekemistä. Neu-
vontapyyntö tehdään ohjatusti valitsemalla hankkeen sijainti kartalta ja kuvaamalla suunniteltu toimenpide 
palvelun antamien valintojen avulla. Lupapisteessä haetaan Savitaipaleen kunnan rakentamisen luvat, mai-
sematyöluvat sekä poikkeamispäätökset.  

Palvelu mahdollistaa paperittoman asioinnin: hakemukset ja asiakirjat toimitetaan sähköisesti, eikä erillisiä 
paperisia hakemuksia tarvitse toimittaa. Kaikki hankkeen osapuolet näkevät ajantasaisesti hankkeen etene-
misen ja voivat tarvittaessa täydentää tietoja tai toimittaa lisäselvityksiä, mikä sujuvoittaa ja nopeuttaa lu-
paprosessin käsittelyä. Lue lisää sähköisestä asioinnista kunnan verkkosivuilta.  

 

 

 

 



Onnin tietoisku Nuorisopalvelut 

Mitäs mitäs, Onnin tietoisku
Lunta tupaan! Eiku… 

Talvi yllätti taas suomalaiset. Talven tuloa on sekä odo-
tettu, että inhottu. Etenkin lapset ovat nyt innoissaan, 
kun pääsevät tekemään lumiukkoja ja lumilinnoja. Autoi-
lijat ja esimerkiksi suuren pihatien omaavat eivät puoles-
taan ole yhtä iloisia tästä valkeasta ihmeestä - lumesta. 
Lumi- ja puhdistustyöt ovat ajoittain raskaita ja hikisiä 
hommia, unohtamatta talvikelien vaanivaa vaaraa -liuk-
kautta. 

Kunnan katuverkostoa ja pihoja puhdistetaan lumesta 
useamman eri urakoitsijan toimesta. Pääväyliä aurataan 
isommalla kuorma-autokalustolla, kun taas pienempiä 
katuja ja teitä ajetaan puhtaaksi pääosin lumilingolla va-
rustetuilla traktoreilla. Pihoilla ja paikoissa missä lumilin-
koa ei voi käyttää, tehdään lumityöt yleensä traktorilla ja 
etukauhalla tai perälevyllä. Lisäksi pienet pihojen kävely-
väylät ja ovien edustat pitää puhdistaa lumesta perintei-
sesti kolaten, lapioiden ja harjaten. 

Kunnan vastuulla olevaa kunnossapidettävää katu- ja 
tieverkostoa on yhteensä kymmeniä kilometrejä ja piha-
alueita puolestaan tuhansia neliömetrejä. Tätä määrää 

puhdistettavaa aluetta ei pelkällä käsipelillä enää tehdä. Talven lumisademäärän mukaan, voi aurattavaa ja 
siirrettävää lunta tulla jo melkoisia määriä. 

 Tiesitkö tämän? 

• Kunnalla on kunnossapidettävää katualuetta kesä- ja talviaikaan n. 35.000 m, eli n. 35 km!
• Kunnan kunnossapidettävää piha-aluetta on yhteensä jopa 25.000 m2
• Lunta voisi siis tulla näille alueille kerrallaan jopa 67.500 m3, (vastaa 25 cm:n kerrosta lunta ker-

ralla)
o normaalilla lumisateella (n. 5 cm kerros), kertyisi lunta täten 13.500 m3

• Yhden talvikauden aikana käytetään hiekoitukseen n. 500-600 tn hiekoitushiekkaa

Nuorisopalveluiden kuulumisia 
Nuorisotyöntekijä Saara Kiiskinen on virkavapaalla toukokuuhun saakka, Hanna Merisalo-Puonti toimii 
vastaavana viransijaisena. 
Uutena toimintana on aloitettu "koulunuokkari" -toiminta Europaeuksen koululla yhteistyössä Taipaleen 
seurakunnan nuorisotyön kanssa. Toiminta vahvistaa yhteistyötä ja tekee nuorisotyötä sekä sen tekijöitä 
tutummaksi kouluympäristössä. Koulunuokkari toteutuu joka toinen torstai ruokavälitunnilla, kahvin ja pe-
lien merkeissä.  

Ajankohtaisia: 
Hiihtolomaviikolle suunnitteilla perinteinen laskettelureissu, kesällä Sapassi-viikolla keskiviikkona 15.7. 
nuorten kesätapahtuma. 



 
 

Nuoret 

Duuniseteli auttaa työpaikan metsästyksessä  
Ammattiin valmistuville nuorille on tar-
jolla tukea työllistymiseen kuntien ra-
hoittamalla Duunisetelillä. Duunisetelin 
tarkoituksena on tukea ammattiin val-
mistuvien nuorten työllistymistä. Palka-
tessaan nuoren, jolta löytyy Duuniseteli 
taskusta, työnantaja saa 1500 euron 
arvoisen tuen käytettäväksi nuoren 
palkkakuluihin.  

Duunisetelin hakemisesta vastaa nuori 
itse. Nuori voi hakea Duuniseteliä aikai-
sintaan kuukausi ennen valmistumis-

taan. Duuniseteliä hakevan tulee olla alle 30-vuotias Saimaan ammattiopisto Samposta valmistunut nuori, 
jolla ei ole vielä työpaikkaa. Savitaipaleella seteleitä voivat hakea nuoret, joiden kotikunta on Savitaipale.  

Duunisetelin saaneen nuoren työllistävän yrityksen tulee toimia Etelä-Karjalan alueella, ja työllistämisaika 
tulee olla vähintään kolme kuukautta. Lisäksi nuorelle pitää maksaa alan työehtosopimuksen mukaista 
palkkaa ja työtä tulee olla vähintään 20 tuntia viikossa.  

Lue lisää: www.lappeenranta.fi/duuniseteli 

 

Kesätyöseteli 
Savitaipaleen kunta tukee nuorten työllistymistä kesällä 2026 
tarjoamalla kesätyöseteleitä oman kuntansa nuorille. Kesä-
työseteleitä voivat hakea vuonna 1998-2012 syntyneet savitai-
palelaiset nuoret. Kesätyöseteliä haetaan sähköisellä hakulo-
makkeella. On suositeltavaa, että nuori täyttää hakemuksen yh-
dessä työnantajan kanssa, sillä hakemuksella kysytään paljon 
myös työnantajaan liittyviä tietoja. Setelit jakautuvat ikäryhmit-
täin seuraavasti: v. 2009-2012 syntyneet 25 kpl ja v. 1998-
2008 syntyneet 10 kpl. Kesätyösetelit myönnetään hakemusten 
saapumisjärjestyksessä. Sinulla tulee olla työpaikka sovittuna, 
kun seteliä haetaan. Kesätyösetelin arvo on 350 €, joka makse-
taan suoraan työnantajalle. Hakemus aukeaa 2.2.2026. Lisätie-
toja löytyy kunnan verkkosivuilta. 

 

4H-yrittäjyys kannattaa 
4H-yrittäjyys on oiva tapa kokeilla yrittäjyyttä.̈ Koulutuksen aikana saat tarvittavia tietoja ja tukea, jolloin 
omasta yritysideasta voi tulla ihan oikea 4H-yritys!  
Koulutuksen jälkeen et jää̈ yksin, vaan 4H-yrittäjänä saat tukea ja neuvoja omalta 4H-yhdistykseltäsi mah-
dollisiin kysymyksiin. 
Koulutus on maksuton ja suunnattu 13-28 -vuotiaille. 4H-yrittäjyys sopii sinulle, jos haluat opetella yrittä-
jyyttä turvallisesti ja tehdä sitä mistä tykkäät sekä tienata sillä rahaa. Tule mukaan oppimaan, miten voit 
tienata omalla harrastuksellasi tai intohimollasi 4H-yrittäjänä!  

Koulutukset toteutetaan kolmen illan kokonaisuuksina. Tulevat koulutukset helmikuu 23.-24.2. & 26.2., 
maaliskuu 23.-24.3. & 26.3., huhtikuu 27.-28.4. HUOM! Poikkeus vain kaksi iltaa klo 16.30-19.30, touko-
kuu 11.-13.5., kesäkuu 8.-9.6. & 11.6. 

Kysy lisää ja ilmoittaudu ottamalla yhteyttä: jenni.kurkela@4h.fi, puh. 050 351 8307 tai 
merja.kuukka@4h.fi, puh. 050 520 6166 .

 



 
 

Tapahtumakalenteri 

Tapahtumakalenteri 
Sapassi-viikkoa vietetään ensi kesänä 11.-18.7.2026, laita päivämäärät jo kalenteriin! Viikon ohjelmista voi 
ilmoittaa anni.hyvarinen@savitaipale.fi. 
 

Helmikuu 
Ti 10.2.  Klo 14 Urkumatinea kirkossa, Aino Juntunen. 
To 12.2.  Ystävänpäiväjuhla klo 13 Savitaipaleen Seurakuntakodilla. Musiikkipitoista ohjelmaa, kahvi-

tarjoilu. Kaikille avoin, maksuton, perinteinen tapahtuma. Tervetuloa ja tuo ystäväsikin. Jär-
jestäjänä SPR:n Savitaipaleen Osasto. 

To 12.2. Penkkarit 
To 12.2.  Digiohjausta kaikenikäisille kirjastossa klo 10-14. Ilmoittaudu puh. 040 713 1886. 
Pe 13.2.  Vanhojen tanssit liikuntatalolla 
Pe 13.2. Klo 12.30-14 leskien vertaisryhmä. Oletko menettänyt puolisosi ja kaipaat vertaistukea? 

Lähde mukaan uuteen toimintaan! Kevätkaudella tapaamme Savitaipaleen seurakuntako-
dilla Nikkarintie 2F. Lis.tied. Diakoni Laura p. 040 840 1185. 

La 14.2. Klo 11-14 Ystävänpäivätapahtuma Savitaipaleen seurakuntakodilla (Nikkarintie 2). Piipahda 
puurobaarissa, nauti vohveleista tai leivonnaisista. Syö paikan päällä tai osta mukaan. On-
gintaa ja askartelua. Tuotto Yhteisvastuukeräykselle. 

La 14.2.  Heituinlahden Nuorisoseuran tanssit, Sami Rosholm & Sävel klo 19-24. 
La 14.2.  Ystävänpäivän roihuluistelu klo 17-21. Tule luistimilla, potkukelkalla tai kävellen, lähtö Olk-

kolan uimarannalta. Välinevuokrausta, nuotiot Lepänkannossa ja Leijonalaavulla. Osallistu-
mismaksu 10 €, alle 16 v. ilmaiseksi, sisältää mehutarjoilun. Varaa mukaan otsalamppu, 
osallistuminen omalla vastuulla. Säävaraus, seuraa ilmoittelua. Järjestäjä StU luistelujaosto. 

Ke 18.2.  Naisten Pankin lukupiiri kirjastossa klo 17-18, kirjana Ingeborg Arvola: Jäämeren laulu. 
La 28.2. Kalevalan päivän tapahtuma Europaeuksen koululla. Puhujana Heikki Kokko, aiheena Euro-

paeus ja Suometar-lehti. Lisäksi musiikkia ja runoja sekä kahvitarjoilu. Kukat muistomerkille 
klo 12.  Tilaisuus alkaa klo 13 kahvituksella. Järjestäjä Savitaipaleen Kotiseutuyhdistys. 

La 28.2. Heituinlahden Nuorisoseuran tanssit, Kari Hirvonen & Onnentähti klo 19-24. 

Maaliskuu 
To 12.3.  Digiohjausta kaikenikäisille kirjastossa klo 10-14. Ilmoittaudu puh. 040 713 1886. 
Pe 13.3. Klo 12.30-14 leskien vertaisryhmä. Oletko menettänyt puolisosi ja kaipaat vertaistukea? 

Lähde mukaan uuteen toimintaan! Kevätkaudella tapaamme Savitaipaleen seurakuntako-
dilla Nikkarintie 2F. Lis.tied. Diakoni Laura p.040 840 1185. 

La 14.3. Heituinlahden Nuorisoseuran tanssit, Sinitaivas klo 19-24. 
Su 15.3.  Klo 15 konsertti Savitaipaleen kirkossa. Martti Nisosen sävellyksiä ja sovituksia esittää ur-

kuri ja pianisti Kent Washburn. Vapaa pääsy, ohjelmamaksu. 
10.-25.3. YO-kirjoitukset, liikuntatalon sali suljettu 
Ke 18.3.  Naisten Pankin lukupiiri kirjastossa klo 17-18, kirjana Christina Sandu: Tanskalainen  

retkikunta 
20.-21.3. Missiotorilla Tasaushulina 
La 28.3. Heituinlahden Nuorisoseuran tanssit, Jarkko Yli-Sikkilä & Soiva Orkesteri klo 19-24. 

Huhtikuu 
Pe 3.4. Klo 18 Savitaipaleen kirkossa Johann Sebastian Bachin Johannespassio.  
La 4.4.  Heituinlahden Nuorisoseuran tanssit, RETROILTA: Marko & Jukka, Dj Frank klo 19-24. 
To 9.4.  Digiohjausta kaikenikäisille kirjastossa klo 10-14. Ilmoittaudu puh. 040 713 1886. 
Pe 10.4. Klo 12.30-14 leskien vertaisryhmä. Oletko menettänyt puolisosi ja kaipaat vertaistukea? 

Lähde mukaan uuteen toimintaan! Kevätkaudella tapaamme Savitaipaleen seurakuntako-
dilla Nikkarintie 2F. Lis.tied. Diakoni Laura p.040 840 1185. 



 
 

Tapahtumakalenteri 

La 11.4.  Heituinlahden Nuorisoseuran tanssit, Leif Lindeman & Rosette klo 19-24. 
Ke 15.4.  Naisten Pankin lukupiiri kirjastossa klo 17-18, kirjana Samantha Harwey: Kiertoradalla  

(Orbital). 
La 25.4. Heituinlahden Nuorisoseuran tanssit, Antti Ahopelto & Etiketti klo 19-24. 

Toukokuu  

Su 10.5.  Klo 14-15.30 Pettilän Äitienpäivä juhla. 
To 14.5. Helatorstai, kirkkokuoron Kevätlaulajaiset. 
Ke 20.5.  Naisten Pankin lukupiiri kirjastossa klo 17-18, kirjana Anna Soudakova: Haikara  

levittää siipensä. 
Ke 27.5. Kerhojen kevätkirkko ja kouluun lähtevien siunaaminen klo 18 Savitaipaleen kirkossa.  
La 30.5. Koulujen kevätjuhla ja lakkiaiset 

Kesä-, heinä-, elo- ja syyskuu 
2.6.-27.8. Tiistaisin ja torstaisin klo 12-13.30 Pettilän keittolounas. 
La 13.6. Klo 14 Partakosken kyläyhdistys Ry järjestää Avoimet Kylät 2026 -tapahtuman, jossa lu-

vassa ohjelmaa kaiken ikäisille. 
La 13.6. klo 12-15 Pettilän avoimet kylät 2026 tapahtuma, lettulauantai. 
La 11.7.  klo 11-15 Pettilän Maalaismarkkinat ja Pettilän Grand Prix, Polkuformula ajojen SM-kilpai-

lut, ilmoittautuminen Ari Enbom p. 050 313 3493 

11.-18.7. Sapassi-viikko 

La 25.7. Klo 12-15 Pettilän Lettulauantai. 

29.7.-2.8. OP Salpa Savitaipale Open 2026 kansainvälinen naisten tenniskilpailu. 

29.7.-9.8. Paavo Jurvasen Luontokuvia Pohjolasta -valokuvanäyttely Gellariassa. 

La 8.8. Klo 12-15 Pettilän Ruispuurojuhla. 

Pe 18.9. Klo 17-19 Pettilän Rossvopaisti-ilta, ennakkovaraus Ari Enbom p. 050 313 3493. 

Pe 4.12. Klo 18-20 Pettilän avoimet joulukylät, itsenäisyyspäivän juhla ja joulujuhla.

Roihuluistelu la 14.2.  
Ystävänpäivän roihuluistelu klo 17-21. Tule luistimilla, potkukelkalla tai kävellen, lähtö Olkkolan uimaran-
nalta. Välinevuokrausta, nuotiot Lepänkannossa ja Leijonalaavulla. Osallistumismaksu 10 €, alle 16 v. il-
maiseksi, sisältää mehutarjoilun. Varaa mukaan oma otsalamppu, osallistuminen omalla vastuulla. Sääva-
raus, seuraa ilmoittelua. Järjestäjä StU luistelujaosto. 
 

Käsityöaseman tapahtumat ja näyttelyt 
Ohjelmallinen Naistenpäivä 8.3. klo 11-14, kahvio. 
Kesän kynnyksellä 23.5. klo 10-13. Taimien vaihtoa, kirpputori, myyjäiset ja kahvio. 

Näyttelyt: 

Terttu Saraperän äidin vintageasut ja Kirsi Roiko-Jokelan laukut 25.2. asti.  
Ikkunoissa Omat käsityöt 15.1.-1.3. 
Riitta Kallion " Riitan työn kaari " 26.2.-20.4.  
Ikkunoissa Juha Hölsän valokuvia 2.3.-20.4. 
Mitäs tuli tehtyä? - Käsityöpajan tuotoksia syksystä 2025 alkaen ajalla 27.4.-11.6. 

 



 
 

Julkinen tiedote, jaetaan jokaiseen Savitaipaleen talouteen. 
Lähettäjä: Savitaipaleen kunta, Peltoinlahdentie 3a, 54800 Savitaipale 

Eläkeliiton Savitaipaleen yhdistyksen järjestämät kaikille avoimet tanssit v. 2026  
Tanssit järjestetään kuukauden toinen tiistai klo 12.00–15.30. 
Lipun hinta on 15 € (sisältää reilun kahvituksen) 
 
Välijoen Männistö talvikausi, Männistöntie 10, 54750 Välijoki 
10.3. Anna-Liisa Räsänen & Onnenkulkijat 
14.4. Anne Lehtonen & Juha Joenpolvi 
13.10. Trio H-Hetki 
 

Säänjärven lava kesäkausi, Säänjärventie 49, 54800 Savitaipale  
Säänjärvellä on tanssien lomassa mahdollisuus myös karaokea. 
12.5. Minna Äikäs 
9.6. Jarmo Ranta & Terässiipi 
14.7. Pirttipelimannit & Eki Luumi 
11.8. Arto Kivekäs & Hannu Auvinen 
8.9. Jukka Korpela & Amorosa 
 

Retroilta Heituinlahdessa lauantaina 4.4.2026 
Tanssikausi syksystä kevääseen Heituinlahden Nuorisoseurantalolla pitää sisällään pääosin perinteitä nou-
dattavaa "lavatanssia". RETROILTA on jotain ihan muuta. Se on paluu discon jytkeeseen, se on vanhoja ja 
uudempiakin hittejä, se on iloista ilmettä. Mikä on kenellekin retroa? Sehän riippuu vallan siitä, milloin on 
syntynyt. Nyt parikymppisten retroa on vuosituhannen alku ja taasen seitsenkymppisten retroa voi olla 
60-70-luvun henki. Heituinlahden retroillassa tilaa on kaikille! Teeman mukainen pukeutuminen on sallit-
tua, jopa suotavaa. Karismaattiset papat eli tangokuninkaat Marko & Jukka pitävät juhlijat liikkeessä. Dj 
Frank pitää omalta osaltaan huolen, että kaikkien ikäluokkien retroilu toteutuu. Tervetuloa nauttimaan 
musiikista ystävien kanssa! 
 

Kansalaisopiston kevään kursseja 
Kursseille voit ilmoittautua joko soittamalla puh. 040 822 5357 tai suo-
raan opiston verkkokaupassa https://uusi.opistopalvelut.fi/savitai-
pale/fi/. 

Ensi askeleet keramiikkaan 28.2.-29.3.2026 
Kirkonkulma, keramiikkapaja  
La 10.00-15.15, Su 10.00-15.15, tunteja 21, hinta 45,00 €,  
ilm. 20.2. mennessä. 
Keraamikko Sari Kouki  
Aloittelijoille tai hyvin vähän keramiikkaa harrastaneille suunnattu kol-
men kerran kokeilukurssi, jossa tutustut tekniikkaan materiaaleihin ja ko-
risteluun. Töiden lasitus ja maalaus 29.3. Tarvikkeita voi ostaa opetta-
jalta. 

Kasvata kasvimaasi herkut itse 9.4.2026 
To 17.00-20.00, tunteja 4, hinta 10,00 €, ilm. 2.4. mennessä. 
Puutarhuri Marko Ahola  

Tule ja ammenna tietoa kasvimaan perustamiseen ja sen hoitoon. Käymme läpi mm. lannoitus, kalkitus, 
yleisimmät virheet hoidoissa, siemenet, helpot hoito-ohjeet, jne.  Opetus tapahtuu Zoomin välityksellä. 
Opettaja lähettää osallistumislinkin sähköpostiisi.  
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